

В старшей группе №8 "Солнышко" царила творческая атмосфера. Дети увлеченно создавали поделки снегиря. Работа кипела, маленькие пальчики ловко управлялись с материалами.

Яркие гроздья рябины, слепленные из податливого пластилина, добавляли красок зимней композиции. Пушистая вата, имитирующая мягкий снег, создавала ощущение настоящей зимней сказки.

Каждый ребенок старался вложить в свою работу частичку души, сделать снегиря особенным и запоминающимся. Красные грудки птичек контрастировали с белым фоном, привлекали внимание и радовали глаз.

Готовые поделки стали прекрасным украшением группы, напоминая о красоте зимней природы и о важности заботы о птицах. Этот творческий процесс не только развил мелкую моторику и воображение детей, но и научил их ценить прекрасное в окружающем мире. Занятие оказалось не только увлекательным, но и познавательным, оставив приятные воспоминания в сердцах маленьких творцов.

